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Podíl nezaměstnaných osob v Praze mírně klesl na 3,8 %, 
odchody z evidence meziročně vzrostly 
 

• Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Praze evidovala k 31. březnu 2026 celkem 
38 056 uchazečů o zaměstnání, o 0,9 % méně než ke konci února. 

• Podíl nezaměstnaných osob ke konci března v hlavním městě nepatrně klesl na 
3,8 %, přičemž nezaměstnanost v celé ČR zaznamenala pokles na 5,0 %. 

• V meziročním srovnání byl počet uchazečů vyšší o 8 047 osob, tedy o 26,8 %. 

• Počet nově zaevidovaných byl v březnu meziměsíčně nižší o 80 osob, 
tedy o 1,6 %, a meziročně vyšší o 686 osob (16,4 %). 

Na území Hlavního města Prahy klesl ke konci měsíce března podíl nezaměstnaných osob 
na hodnotu 3,8 %. Počet uchazečů o zaměstnání se snížil o 332 na 38 056 osob.  
Ve srovnání se stejným obdobím minulého roku bylo evidováno o 8 047 uchazečů více. 
Z celkového počtu uchazečů o zaměstnání jich bylo v Praze 35 317 dosažitelných, tedy 
ve věku 15–64 let, což je o 351 méně než před měsícem. Ve srovnání se stejným obdobím 
minulého roku byl jejich počet vyšší o 8 056 osob. Podporu v nezaměstnanosti pobíralo na 
území Hlavního města Prahy 10 371 osob, tedy přibližně 27,3 % všech uchazečů. Jejich počet 
byl v březnu meziměsíčně nižší o 10 osob, tedy o 0,1 %, a meziročně vyšší o 2 879 osob 
(38,4 %). 
 
„Situace na pražském trhu práce zůstává stabilně příznivá. Podíl nezaměstnaných osob dosáhl 
v březnu 3,8 %, tedy hodnoty výrazně nižší, než činí podíl nezaměstnaných osob za celou 
Českou republiku. Počet uchazečů se meziměsíčně mírně snížil o 0,9 %, zejména díky 
vyššímu počtu ukončených evidencí. Uchazeči nejčastěji odcházeli do velkoobchodu  
a maloobchodu, ubytování a stravování nebo do odborných, vědeckých a technických činností. 
Stejná odvětví zároveň dominují i mezi volnými pracovními místy, doplněná výraznou 
poptávkou po pomocných a dělnických profesích ve výrobě, logistice a službách. Praha tak 
nadále potvrzuje svůj výrazně službový charakter, který se vyznačuje vysokou koncentrací 
zaměstnavatelů v oborech zaměřených na klientské a provozní služby,“ uvedla  
Helena Doktorová, pověřená zastupováním ředitele Krajské pobočky ÚP ČR pro hl. m. Prahu. 
 
Během března se na pracovištích Úřadu práce v Praze nově zaevidovalo 4 860 osob, z toho 
50,6 % se registrovalo online prostřednictvím Klientské zóny Jenda. Počet nově 
zaevidovaných byl v březnu meziměsíčně nižší o 80 osob, tedy o 1,6 %, a meziročně vyšší  
o 686 osob (16,4 %). V Praze odešlo z evidence Úřadu práce ČR v březnu 5 197 uchazečů  
z důvodu ukončení evidence nebo vyřazení. Celkově se jedná o 1 078 osob více než  
v předchozím měsíci a o 1 600 osob více než v březnu 2025. 
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Do zaměstnání ve sledovaném měsíci nastoupilo z evidence 3 662 klientů, tedy o 614 osob 
více než v předchozím měsíci, a o 679 více než ve stejném měsíci minulého roku. 
Uchazeči, kteří nastoupili do zaměstnání (s výjimkou zahájení SVČ) a u nichž bylo uvedeno 
IČO zaměstnavatele, zamířili z evidence nejčastěji do odvětví velkoobchodu a maloobchodu, 
poskytování ubytování a stravování a také k odborným, vědeckým a technickým činnostem. 
Loni ve stejném období také vedl velkoobchod a maloobchod, na druhém místě figurovaly 
odborné, vědecké a technické činnosti a třetí pozici zaujímal zpracovatelský průmysl. 
 
Úřad práce ČR pomohl získat uplatnění celkem 2 375 uchazečům o zaměstnání, což je o 402 
osob více než v předchozím měsíci, a o 444 osob více než ve stejném období loňského roku. 
Bez umístění na trhu práce bylo vyřazeno 746 uchazečů. 
 
Ke konci měsíce bylo evidováno 1 848 absolventů škol všech stupňů vzdělání 
a mladistvých, ve srovnání s předchozím měsícem jejich počet klesl o 55 osob. Na celkové 
nezaměstnanosti se podíleli 4,9 %. Uchazeči o zaměstnání se zdravotním postižením 
(OZP) tvořili 6,3% podíl na celkové nezaměstnanosti, v Praze bylo evidováno 2 393 klientů 
z této skupiny. 
 
Krajská pobočka Úřadu práce v Praze zaznamenala k 31. březnu 2026 celkem 22 525 volných 
pracovních míst. Na jedno volné pracovní místo připadalo v průměru 1,7 uchazeče. Z cel-
kového počtu nahlášených volných míst bylo 570 označeno jako vhodné pro osoby se zdra-
votním postižením (OZP), na jedno volné pracovní místo připadalo 4,2 uchazeče. 
  
Volných pracovních míst pro absolventy a mladistvé bylo registrováno 2 095, na jedno volné 
místo připadalo 0,9 uchazeče této kategorie. Z celkového počtu volných pracovních míst bylo 
2 036 bez příznaku „pro cizince“. Na dalších 20 489 pozic pak mohli zaměstnavatelé přijímat 
také pracovníky ze zahraničí. Pokud jde o strukturu volných pracovních míst podle odvětví, 
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nejvíce nabídek bylo z oblasti poskytování ubytování a stravování, stavebních činností 
a velkoobchodu a maloobchodu. 
 
„I přes mírný meziměsíční pokles počtu volných pracovních míst si Praha nadále udržuje pozici 
regionu s jejich nejvyšší nabídkou. V březnu zde bylo soustředěno 25,2 % všech evidovaných 
pozic, což metropoli s výrazným náskokem řadí na první místo, následovanou Středočeským 
krajem. Hlavní město zároveň vykazuje nejnižší počet uchazečů na jedno pracovní místo, na 
jednu pozici v průměru připadá 1,7 uchazeče. Profesní struktura nabídky zůstává stabilní. 
Největší část tvoří pomocné a nekvalifikované práce, které představují 32,2 % všech pozic. 
Významné zastoupení mají také profese ve službách a prodeji s podílem 21,8 %. Dalších 
29,7 % připadá na obsluhu strojů a zařízení, montážní práce, řemeslné a opravárenské 
činnosti. Z hlediska kvalifikačních požadavků jsou nabídky v Praze zaměřeny převážně na 
osoby se základním či středním vzděláním. Tyto dvě skupiny dohromady tvoří 94,4 % všech 
vypsaných pracovních míst,“ dodala Doktorová. 
 

V rámci aktivní politiky zaměstnanosti 
úřad ke konci března podporoval 
18 osob zapojených do probíhajících 
rekvalifikačních kurzů, což představuje 
meziroční pokles o 549 osob 
a meziměsíční pokles o 248 osob.  
Na dotovaných pracovních místech 
bylo zaměstnáno 22 osob, tedy  
o 5 méně než v předchozím měsíci.  
Od začátku roku bylo do nástrojů 
aktivní politiky zaměstnanosti nově 
zapojeno 246 osob a v průběhu 
března bylo v rámci APZ podpořeno 
41 osob. 
 

 
 
Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici 
zde: https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu CSV a JSON nebo 
prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za duben letošního roku vydá 
Úřad práce ČR v úterý 12. května 2026. 
 
 
 
Kontakty pro média: 
 
Ing. Helena Doktorová     oddělení marketingu a PR 
pověřená zastupováním ředitele Krajské pobočky   E: tiskove@up.gov.cz 
pro hl. město Prahu 
E: helena.doktorova@up.gov.cz 
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